

Информационная карта кандидата в члены Правления СРО Союз «Строители ЯНАО»

1.	<i>ФИО кандидата в члены Правления СРО Союз «Строители ЯНАО» (полностью):</i>
	Степанченко Валерий Иванович, 1950 г.р. Кубанский казак в восьмом поколении.
2.	<i>Информация о кандидате (стаж, образование, награды и заслуги):</i>
	<p>Трудовую деятельность начал в 1967 году рабочим, в 209-м Минераловодском объединенном авиаотряде в отделе главного механика по техническому обслуживанию наземного авиационного оборудования. Военскую службу проходил с 1969 по 1971 годы в Северной группе войск в батальонной разведке. За отличия в воинской службе награжден почётными знаками: «Гвардия» и «Отличник Советской Армии». Внесен в Книгу Почета воинской части. Службу завершил в звании гвардии старшины. В настоящее время подполковник в отставке.</p> <p>В 1977 году окончил Киевский институт инженеров гражданской авиации, механический факультет и прибыл в Салехардский авиаотряд, где с 1977 по 1978 годы возглавлял участок вертолетов Ми-6а. 6 июня 1977 года обеспечивал подготовку первого взлёта вертолётa Ми-6а в Салехардском авиаотряде. С 1978 по 1994 годы занимал ответственные должности в органах местного самоуправления г. Салехарда и государственной власти автономного округа, неоднократно избирался депутатом городского Совета народных депутатов, возглавлял городской Комитет народного контроля, избирался вторым секретарем горкома партии, первым заместителем, председателем Салехардского горисполкома, заместителем председателя городского Совета народных депутатов г. Салехарда.</p> <p>С 1994 года начал работать в Государственной Думе автономного округа заведующим организационно-правовым отделом, начальником государственно-правового управления, руководителем аппарата. В 1995 году окончил юридический факультет Тюменского государственного университета.</p> <p>В марте 2001 года был избран депутатом, председателем комитета по законодательству и заместителем Председателя Государственной Думы ЯНАО. С июня 2001 года по март 2005 года являлся первым заместителем Председателя Государственной Думы Ямала. Четыре раза избирался депутатом Государственной Думы и Законодательного Собрания автономного округа (2001, 2005, 2010, 2015-2020 годы) Участвовал в формировании органов государственной власти и создании законодательства ЯНАО. Отстаивал самостоятельность Ямала в Тюменском областном суде и в Конституционном суде РФ. Возглавлял от ЯНАО рабочую группу при подготовке трёхстороннего Соглашения между субъектами тюменского региона. Был руководителем фракции партии Справедливая Россия в Законодательном Собрании ЯНАО.</p> <p>Занимается научной работой. Участвует в научно-практических конференциях. С 2009 года возглавляет научный координационный Совет по изучению истории казачества Сибири и Уральского региона при Тюменском государственном университете. Им подготовлены и изданы ряд монографий. Союз писателей России в 2016 году присудил ему лауреатскую премию за книгу «Говорим, гутарим, балакаем и возрождаем!». Более сотни статей и публикаций в различных научных изданиях и СМИ.</p> <p>Организатор и участник возрождения казачества в Сибири. С 1992 года избирался на различные руководящие должности в казачьих организациях города, автономного округа, Тюменской области и Сибирского региона. В настоящее</p>

	<p>время атаман Обско-Полярной казачьей линии Сибирского казачьего войска, первый заместителем атамана Сибирского казачьего войска Союза казаков. С 2001 года возглавляет региональную общественную организацию краеведов Ямало-Ненецкого автономного округа «Обдория». По его инициативе в городе установлено ряд памятных знаков и строений, а также мемориал 501-й стройке. Избирался председателем Совета Ямало-Ненецкого регионального отделения политической партии «Российская партия ЖИЗНИ», был у истоков создания партии «Справедливая Россия» в Ямало-Ненецком автономном округе, возглавляя её с 2006 года.</p>
	<p>Образование: Киевский институт инженеров гражданской авиации, 1977г. Тюменский государственный Университет 1995г. В 2009 году защитил диссертацию кандидата юридических наук. Занимается общественной работой и издательской деятельностью.</p>
	<p>Награды и заслуги: Медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Медаль «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири». Медаль Анатолия Кони, медаль «Слава вертолётчикам», «За вклад в наследие народов России», знаком отличия сухопутных войск «За заслуги», почетным знаком Законодательного Собрания Ямало-Ненецкого автономного округа «За вклад в развитие законодательства ЯНАО», Почетная грамота и Почетный знак Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «За «За заслуги в развитии Парламентаризма», Почётная грамота Совета Федерации РФ, а также казачьими орденами «За веру, Волю и Отечество» и «За службу казачеству». Имеет Благодарности Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе и Совета Законодателей Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, ЯНАО. Ветеран труда РФ, заслуженный юрист ЯНАО.</p>
3.	<i>Место работы, должность:</i>
	<p>В 2020 году завершил свою трудовую деятельность и вышел на пенсию. Проживает в Салехарде.</p>
4.	<i>Контакты кандидата в члены Правления СРО Союз «Строители ЯНАО»:</i>
	Рабочий телефон: -
	Сотовый телефон: 89088525956
	Электронная почта: 61412@rambler.ru